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Premeščen je Iz Maribora v Prevalje 
gospod dosedanji vrli sreski načelnik 
za Maribor desni breg dr. Hacin v Pre
valje. Njegove posle je že prevzel v Ma
riboru g. Milan Mak ar, dosedanji sres
ki podnačelnik za Maribor levi breg. 

Smrt 'mladega g. župnika. V mari
borski bolnici je preminul 15. septem
bra zvečer po daljši in mučni bolezni 
g. župnik Vladimir Cepuder. Blagopo
kojni se je rodil 11. marca 1883 v Li
tiji na Kranjskem. V mašnika je bil po
svečen v Mariboru 25. julija 1907. Med 
vojno je bil vojni kurat in dalje časa 
v ruskem ujetništvu. Kot jetnik je bi
val v jetniškem taboru pod gorovjem 
Himalaja v osrednji Aziji, kjer si je na
kopal bolezen, ki ga je pahnila v mno
go prerani grob. Po vrnitvi iz jetništva 
ie bil župnik na Planini. Ostani mu 
ohranjen časten in hvaležen spomin 
ter pokoj njegovi blagi duši. 

število volilcev in volišč v Mariboru. 
Število mariborskih volilcev znaša 
9224, torej za 1200 več nego leta 1927 
Vseh volišč bo 11, državnih uradnikov 
je 2400. 

Jelovški morilec csnmlja še druge. 
Jelovški petkratni morilec Rudolf Mo
horko je izpovedal preiskovalnemu sod
niku, da mu je prodal posestnik Šu
mandl iz Limbuža pri Mariboru samo
kres, s katerim je ustrelil posestnika 
Fingušta pri Framu. Šumandl bi naj 
bil po Mohorkovi izpovedi morilcu za
upal, da je napravil tedaj Fingušt do
bro kupčijo in ima denar. Nadalje trdi 
Mohorko, da sta imela s Šumandlom 
načrt za umor nekega učitelja, katere
ga pa nista izvršila. Na podlagi Mohor
kovih ovadb je bil Šumandl ponovno 
prepeljan v mariborski preiskovalni 
zapor. 

Padla z glavo na cirkularko. 29 letna 
Liza Sinkovič v Studencih pri Maribo
ru je padla pri pobiranju drv in 
priletela z glavo na vrtečo se cirku
larno žago, s katero so rezali drva. Ža
ga je nepopisno grozno poškodovala re
vo po obrazu in jej prerezala na tilni
ku glavo do možgan. Rešilni oddelek 



je prepeljal najtežje poškodovano v bol
nico. 

Lastovke odletelo — zadnja se je po
škodovala. Mariborski trgovec Mora
vec ima letalo, ki mu je ime »Lasto
vica«. V nedeljo se je vršila na Teznu 
motociklistična dirka. Pilot Franc Ker
ček se je dvignil na »Lastovici« na Te
zenskem letališču v nedeljo popoldne 
da bi delal propagando. Radi nizkega 
leta je zadel ob brzojavne žice nad te
zensko progo, radi česar se je letalo 
prekucnilo. Pilot je padel iz letala, le
talu se je razbil propeler. 

Velika nesreča za šalo. S pretrese
nimi možgani je bila prepeljana v ma
riborsko bolnico 46 letna viničarka Ma
rija Šober iz Vukovskega dola v Ja
renini. Nesreča se je zgodila, ker jo 
je vrgel gospodarjev hlapec za šalo na 
tla. 

Samomor. Prekmurskega trgovca Jo
žefa Korpiča iz Klapincev so našli 19. 
tega meseca zjutaj obeč;nega na dre
vesu mariborskega lekarnarja Koniga 
pri Št. Petru pri Mariboru. Vzrok sa
momora tako daleč od doma je neznan. 

Otrok utonil v gnojnici. Pri Sv. Mi
klavžu na Dravskem polju je utonil 15 
mesecev star otrok v gnojnici. 

Nova avtobusna proga Maribor—Št. 
Ilj v Slov. gor. je bila otvorjena v so
boto. Potniki bodo lahko prestopili na 
avstrijske avtobuse, ki vozijo v Gradec 
in Gornjo Radgono po avstrijskih tleh. 

Brezplačen premog za kurjavo sokol
skih telovadnic. Finančni in prometni 
minister sta predpisala pravilnik o 
brezplačni dobavi premoga iz državnih 
rudnikov za kurjavo sokolskih telo
vadnic. 

Konj jo stri z brco nogo 84 letnemu 
Viktorju Adam v Andrejcih v Prek
murju. 

Z oficirsko pištolo je obstrelil 19 letni 
Jakob Klobasa v vinotoču Franca Kav
čiča v Lokavcih pri Nego vi dva tova
riša. Alojzij Domanjko je opasno ra
njen. 

Pogorela Je domačija Janeza Savle 
V Vaneči v Prekmurju. 

Preblizu mlatilnlce je zašla z roko 
64 letna prevžitkarica Marija Mulej od 
Sv. Uršule pri Dramljah. Mlatilnica je 
neprevidno zgrabila in jej zdrobila de
sno roko. 

Strela ubila gospodarja. Silvester 
Goltnik, posestnik v Topolšici pri Šo
štanju se je podal v hudem nalivu pred 
svoj hlev, da bi izkopal jarek za od
tok vode. Pri tem delu je urezala vanj 
strela in ga pri priči ubila. 

Z motornim kolesom v zadnji del vo
za. Na enovprežnem vozu se je peljal 
17. tega meseca posestnik Franc Ka
pun iz Lise in Olga Kragelj iz Celja. 
Pred Pišekovo krčmo v Cretu pri Ce
lju sta pridrvela za omenjenima na 
motornem kolesu dva moška. Radi pre
hitenja voza je zadelo motorno kolo 
z veliko silo v zadnji del voza. Sunek 
je pognal Olgo z voza na cesto in si 
je zlomila nogo. Od dirkačev se je po
škodoval le eden. 

Vlom brez plena. Neznani vlomilci 
so vdrli v noči od 16. na 17. septembra 
v občinski urad na Teharju pri Celju, 
kjer so vse preobrnili, a niso našli nič 

kaj pomembnega. Zadovoljiti so se mo
rali le z občinsko štampiljko. 

S strehe je padel 16 letni čevljarski 
vajenec Franc Konig z Vranskega in si 
pretresel možgane. 

Streha je pogorela 16. septembra na 
kozolcu posestnika Gaberšeka na Ostro
žnem pri Celju. Le pomoči gasilcev gre 
zahvala, da ni poslopje pogorelo do tal. 

Kozolec je zgorel trgovcu Ferdinandu 
Koku v Grajski vasi pri Gomilskem. 
Poslopje je pogorelo s krmo in gospo
darskim orodjem. 

Neznano utopljenko so potegnili iz 
Save v Spodnjem Brezovem pri Sevni
ci. Utopljenka bo stara kakih 20 let 
in je moralo biti njeno truplo v vodi 
že kake tri mesece. 

Tatvina v cerkvi. V pondeljek po 
službi božji je izpraznil predrzen tat 
vse cerkvene nabiralnike v« Primor
skem pri Kranju. Koliko je bilo v pu
škah gotovine, ni znano, ker prešteje 
denar mežnar tedaj, ko nabiralnike iz
prazni. Tat je moral imeti razno vlo
milsko orodje, da se mu je posrečilo 
izprazniti pušice, ki so bile opremljene 
z dobrimi ključavnicami. 

Svinjaki in drvarnica pogorela. V 
Žabnici pri Kranju sta pogorela drvar
nica in svinjaki posestnika Jergoviča. 

Lesena poslopja so pogorela in znaša 
škoda 30 tisoč Din. 

Kozolec je pogorel v noči v Drnovem 
pri Leskovcu na Kranjskem 18. t. m, 
Poslopje je bilo last posestnika Bogo
viča in znaša škoda 20.000 Din, zavaro
valnina je le malenkostna. 

Grozna nesreča očeta in sina. Gra
ščinski lovec Peter Repovž s Kamna 
pod Bogenšperkom pri Litiji je nad
ziral podiranje drevja na graščinskem, 
Pri podiranju visoke bukve je ista i 
vrhom pokopala lovca in ga pritisnila 
k tlom. Z zlomljenimi udi so prepeljali 
težko poškdovanega v ljubljansko bol
nico. Sina lovca Repovža Jožeta, stroj
nika na Zasipu pri Bledu je 16. septem
bra podsul plaz zemlje, ki je imel go
tovo 100 kubičnih metrov. Radi zadnjih 
nalivov se je zrahljala zemlja v bregu 
nad Savo pri Zasipu, kjer je bila čr
palka za gradnjo električne centrale, 
Jože Repovž je hotel popraviti pokvar
jeno črpalko, a se je vsul nanj nena
doma plaz in ga pokopal pod seboj. 

Samomor radi brezposelnosti. V goz
du v Rakitnici pri Dolenji vasi na 
Kranjskem so našli obešenega 51 letne
ga rudarja Franca Bana, rodom iz Bre
žic. Ban si je končal življenje iz obupa, 
ker je bil odpuščen iz rudnika v Ko
čevju brez pokojnine. 

Pri obiranju oreliov smrtno ponesre
čil. 58 letni posestnik Franc Andrejčič 
iz Črmošnjic pri Novem mestu je pa
del pri obiranju orehov z drevesa, si 
zlomil tilnik in obležal mrtev. 

Kestvcr prirode. Viktorju Babiču iz 
Kavadarja pri Zagrebu se je povrglo 
jagnje, ki ima: dve glavi, 6 nog in dva 
repa, a samo en želodec, čeravno vživa 
hrano skozi dvoje ust. Ncstvor je bil 
te dni razstavljen v Zagrebu, je star 
7 mesecev in čisto zdrav. 

Pri p r e m i k a n j vlakov je zmečkalo 
na kranjski postaji Grosuplje roko in 
ga stisnilo preko trebuha vlakovodjo 
iz Ljubljane Antona Dovča. 

Vlem. V Vasi Grobi je pri Novem me
stu je vlomil neznanec, ko ni bilo ni
kogar doma, pri belem dnevu v hišo 
posestnice vdove Ane Meglic. Odnesel 
je perila, obleke in gotovine za devet 
tisoč Din. 

Požar upepelil skedenj. Dne 18. sep
tembra je pogorel na Hribu pri Laškem 
potoku na Kranjskem Kaprolov ske
denj. 

Potniško letalo padlo na tla in se 
se razbilo. Dne 16. septembra se je pri
petila na zračni progi mednarodne li
nije Pariz—Carigrad med Beogradom 
in Bukarešto v bližini Oršave na ru
munske>m ozemlju huda letalska nesre
ča. Letalo mednarodne letalske družbe 
Cydna, ki je krenilo ob 6. uri zjutraj 
z beograjskega letališča, je iz nepojas
njenega vzroka padlo na tla ter se raz
bilo. Vsi štirje potniki, pilot in radio
telegrafist so bili pri tem ubiti in so 
zgoreli. 

»Zeppelin« tretjič v južni Ameriki. 
Dne 18 septembra ob 1.15 zjutraj je 
odfrčal »Zeppelin« iz Friedrichshafena 
v južno Ameriko. Cilj mu je zopet Per
nambuco. 

Zahvala upravi »Slovenskega Go
spodarja.« V noči od 11. na 12. julija 
je uničil podpisani požar stanovanj,



sko hišo. Kot celoletna naročnica sem 
prejela od uprave »Slov. Gospodarja« 
1000 Din zavarovalnine. Najlepša za
livala za tako nujno potrebno podporo 
upravi lista in priporočam najtopljeje 
vsakemu, ki še ni celoleten naročnik 
»Gospodarja«, da si ga naroči, ker ne
sreča nikdar ne praznuje. Sv. Andraž, 
13. septembra 1931. Antonija Jelen. 


